Отчет о спортивных соревнованиях
в рамках проведения 60 Спартакиады среди обучающихся
в профессиональных образовательных учреждениях Санкт-Петербурга
за март 2018 года

В марте 2018 года Государственное бюджетное нетиповое образовательное учреждение Дворец учащейся молодежи Санкт-Петербурга совместно                                  с Санкт-Петербургским комитетом регионального отделения общественно-государственной физкультурно-спортивной организации "Юность России" провели соревнования по настольному теннису. Соревнования организованы по программе 60-ой Спартакиады среди обучающихся государственных профессиональных образовательных учреждений города. Всего в соревнованиях приняли участие 324 обучающихся из 47 профессиональных образовательных учреждений (юношей – 216 человека, девушек – 108 человек). В феврале состоялось 11 соревновательных дня.
Соревнования по настольному теннису первой группы среди юношей проводились 14 марта 2018 года на базе Высшей банковской школы (по адресу:                ул. Учительская, д.1).
[bookmark: _GoBack]В соревнованиях приняли участие 10 команд (40 человек) из 10 профессиональных образовательных учреждений. Участвовали: Колледж туризма и гостиничного сервиса, Морской технический колледж имени адмирала Д.Н. Сенявина, Санкт-Петербургский технический колледж, Российский колледж традиционной культуры, Пожарно-спасательный колледж «Санкт-Петербургский центр подготовки спасателей, Колледж управления и экономики «Александровский лицей», Высшая банковская школа, Колледж информационных технологий, Педагогический колледж № 1 им. Н.А. Некрасова       Санкт-Петербурга, Педагогический колледж № 4 Санкт-Петербурга.
Победителями стали:
I место – Колледж туризма и гостиничного сервиса;
II место – Морской технический колледж имени адмирала Д.Н. Сенявина;
III место – Санкт-Петербургский технический колледж.

Соревнования среди девушек первой группы по настольному теннису проводились на базе Высшей банковской школы (по адресу: ул. Учительская, д.1)              21 марта 2018 года.
В соревнованиях приняли участие 10 команд (40 человек) из 10 профессиональных образовательных учреждений. Участвовали: Педагогический колледж №1 им. Некрасова Санкт-Петербурга, Педагогический колледж № 8, Колледж туризма и гостиничного сервиса, Колледж управления и экономики «Александровский лицей», Педагогический колледж № 4 Санкт-Петербурга, Высшая банковская школа, Пожарно-спасательный колледж «Санкт-Петербургский центр подготовки спасателей», Академия индустрии красоты «ЛОКОН», Российский колледж традиционной культуры, Санкт-Петербургский технический колледж.
Победителями стали:
I место – Педагогический колледж №1 им. Некрасова Санкт-Петербурга;
II место – Педагогический колледж № 8;
III место – Колледж туризма и гостиничного сервиса.

12 марта 2018 года проводились соревнования второй группы по настольному теннису среди девушек на базе Колледжа «ПетроСтройСервис» (по адресу: пр. Сизова,    д. 17). В соревнованиях приняли участие 7 команд (28 человека) из 7 профессиональных образовательных учреждений. Участвовали: Колледж «ПетроСтройСервис», Колледж Петербургской моды, Охтинский колледж, Индустриально-судостроительный лицей, Ижорский политехнический лицей, Экономический колледж, Реставрационный колледж «Кировский».
Победителями стали:
I место – Колледж «ПетроСтройСервис»;
II место – Колледж Петербургской моды;
III место – Охтинский колледж.

Соревнования среди юношей второй группы по настольному теннису проводились на базе Техникума «Автосервис» (пр. Космонавтов, д. 96) 22 и 26 марта 2018 года, финал 29 марта 2018 года.
В соревнованиях приняли участие 16 команд (92 человека)                                         из 16 профессиональных образовательных учреждений. Участвовали: Индустриально-судостроительный лицей, Электромашиностроительный колледж, Колледж судостроения и прикладных технологий, Ижорский политехнический лицей, Экономический колледж, Колледж метростроя, Охтинский колледж, Колледж «Красносельский», Колледж «ПетроСтройСервис», Автодорожный колледж, Электромеханический техникум железнодорожного транспорта им. А.С Суханова, Невский колледж им. А.Г. Неболсина, Техникум «Автосервис», Колледж отраслевых технологий «Краснодеревец», Радиотехнический колледж, Колледж кулинарного мастерства.
Победителями стали:
I место – Индустриально-судостроительный лицей;
II место – Электромашиностроительный колледж;
III место – Колледж судостроения и прикладных технологий.

Отборочные соревнования по настольному теннису третьей группы среди юношей проводились 2 и 23 марта 2018 года, а 30 марта 2018 года финал на базе Колледжа метрополитена (по адресу: ул. Купчинская, д.28).
В соревнованиях приняли участие 15 команд (84 человек) из 15 профессиональных образовательных учреждений. Участвовали: Малоохтинский колледж, Колледж метрополитена, Колледж электроники и приборостроения, Колледж Водных ресурсов, Садово-архитектурный колледж, Многофункциональный региональный центр прикладных квалификаций «Техникум энергомашиностроения и металлообработки», Оптико-механический лицей, Техникум «Приморский», Кронштадтский лицей, Петродворцовый колледж, Колледж Пищевых технологий, Лицей сервиса и индустриальных технологий, Автомеханический лицей, Реставрационно-художественный колледж, Сестрорецкий лицей имени С.И. Мосина.
Победителями стали:
I место – Автомеханический лицей;
II место – Колледж электроники и приборостроения;
III место – Сестрорецкий лицей имени С.И. Мосина.

Соревнования среди девушек третьей группы по настольному теннису проводились на базе Садово-архитектурного колледжа (по адресу: ул. Лабораторная, д.15) 28 марта 2018 года.
В соревнованиях приняли участие 10 команд (40 человек) из 10 профессиональных образовательных учреждений. Участвовали: Художественно-профессиональный лицей Санкт-Петербурга им. Карла Фаберже, Садово-архитектурный колледж, Лицей сервиса и индустриальных технологий, Колледж Пищевых технологий, Реставрационно-художественный колледж, Колледж «Звёздный», Оптико-механический лицей, Малоохтинский колледж. Петродворцовый колледж, Техникум «Приморский».
Победителями стали:
I место – Художественно-профессиональный лицей Санкт-Петербурга им. Карла Фаберже;
II место – Садово-архитектурный колледж;
III место – Лицей сервиса и индустриальных технологий.

В рамках спартакиады «Досуг» в марте на базе Индустриально-судостроительного лицея (по адресу: пр. Народного Ополчения, д.155) проводились соревнования                 по настольному теннису среди девушек и юношей, обучающихся в государственных профессиональных образовательных учреждениях, находящихся в ведении Комитета      по образованию Санкт-Петербурга, имеющих структурные подразделения «Детский дом». Всего в соревнованиях приняли участие 40 обучающихся (20 юношей и 20 девушек)        из 5 профессиональных образовательных учреждений. Участвовали: Индустриально-судостроительный лицей, Лицей сервиса и индустриальных технологий, Российский колледж традиционной культуры, Охтинский колледж, Садово-архитектурный колледж.
Победителями среди девушек стали:
I место – Садово-архитектурный колледж;
II место – Индустриально-судостроительный лицей;
III место – Российский колледж традиционной культуры.

Победителями среди юношей стали:
I место – Индустриально-судостроительный лицей;
II место – Российский колледж традиционной культуры;
III место – Садово-архитектурный колледж.
