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                                                          Росийско-германский проект «ЭКОвидение» 
                         
Международный  российско-германский  проект «ЭКОвидение» 

Сроки реализации: апрель-декабрь 2021 г. 
Партнеры по проекту:
· Правительство г. Гамбург (Германия),
· Генеральное консульство Федеративной республики Германия в Санкт-Петербурге

Идея: в ходе проекта молодежь и специалисты в области устойчивого развития  обсудят  актуальные экологические проблемы современности. Особое внимание будет уделено вопросам ресурсосбережения, сохранения биоразнообразия, циклической экономики и  устойчивого развития городов.  В дальнейшем участникам будет предложено создать видеоролик и представить его  на фестивале «ЭКОвидение». Таким образом, используя жанр кинематографии/анимации, молодежь сможет выразить свое понимание экологических проблем и их решений.  
Цель проекта: вовлечь  учащихся образовательных учреждений Санкт-Петербурга и Гамбурга в обсуждение темы сохранения окружающей среды и  устойчивого развития 
  
Задачи:
· Повышать осведомленность учащихся о новых позитивных решениях
экологических проблем.
· Стимулировать интерес участников проекта к изучению новых возможностей для поддержания экологической устойчивости, через создание своего творческого продукта - видеоролика. 
· Развивать понимание целей, содержания и методов современного экологического образования среди педагогов, способствовать повышению профессиональной компетенции педагогов, осуществляющих программы экологического образования и образования для устойчивого развития.

К участию в проекте приглашаются:  педагоги и учащиеся образовательных учреждений Санкт-Петербурга и  Гамбурга (ГБ ПОУ, ГБОУ, ВУЗы), возраст участников 14 - 20 лет. 
Для участия в проекте «ЭКОвидение» необходимо сформировать команду учащихся образовательного учреждения в количестве 5 человек под руководством педагога-куратора и подать заявку на участие по форме https://forms.gle/ihjLpLzqvvERMtbd7.
По факту получения заявки команды учащихся будут приглашены на старт проекта и другие мероприятия, согласно календарю проекта.

Календарь проекта: 
· Апрель – июнь – старт проекта, подача заявок на участие;
· Сентябрь – семинар для педагогов  «Эковидение» для взрослых»  по вопросам  устойчивого развития и формирования системного мышления учащихся; 
· Сентябрь - октябрь  - экологические мастерские для студентов и школьников - участников проекта   от специалистов в области экологического образования, экспертов по вопросам устойчивого развития. 
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· Сентябрь - октябрь  - творческие мастерские для студентов и школьников от специалистов по кинематографии и анимации; 
· Октябрь - ноябрь - самостоятельная работа участников по созданию видеороликов;
· Ноябрь – передача видеороликов в оргкомитет фестиваля «ЭКОвидение»;

· Декабрь – Фестиваль видеороликов «ЭКОвидение», подведение итогов проекта, награждение участников и победителей номинаций Фестиваля.
Все участники проекта будут отмечены сертификатами, победители - дипломами и памятными призами от организаторов проекта. Лучшие видеоролики Фестиваля «ЭКОвидение»  будут представлены на интернет ресурсах партнерских организаций проекта.
Ожидаемые  результаты: 
· Формирование и  участие в проекте 25 - 35 команд учащихся образовательных учреждений.
· Повышение осведомленности учащихся по актуальным экологическим вопросам и целям устойчивого развития; 
· Знакомство учащихся с позитивными примерами решения экологических проблем, повышения устойчивости  в современных условиях;
· Развитие творческого потенциала учащихся, навыков коммуникации, командной работы в условиях создания коллективного творческого продукта.  
· Формирование навыков представления собственных идей, посредством кинематографической деятельности. 
· Повышение профессиональной компетенции педагогов  в вопросах выбора   содержания, и методов современного экологического образования и образования для  устойчивого развития.
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